

ТЮЗ — ТЕАТР НАРОДНЫЙ

На просмотре, организованном межсоюзным Домом самодеятельного творчества, Чайковский театр юного зрителя защитил звание народного образцового коллектива художественной самодеятельности.

Артисты ТЮЗа представили на суд комиссии и зрителей один из лучших своих спектаклей «Шаг с крыши», поставленный руководителем театра и режиссером М. Г. Корзун по пьесе Р. Погодина. В этом году на областном смотре самодеятельных театральных коллективов спектакль «Шаг с крыши» был награжден дипломом, а ТЮЗ стал лауреатом конкурса. Кроме того, Почетная грамота облоно вручена Елене Шлыковой за хореографию спектакля. Елена работает поваром и очень увлечена театром. Она не только незаменимый в своем самодеятельном коллективе хореограф, но и способная актриса: в спектакле «Шаг с крыши» Елена исполнила четыре роли.

— В нашем коллективе занимается около 150 человек, — рассказывает руководи-

тель театра Марина Георгиевна Корзун. — Это молодые рабочие, специалисты комбината шелковых тканей, других предприятий города, студенты и учащиеся. Основной состав театра состоит из тридцати актеров, но, кроме того, действуют две студии. В одной занимаются школьники младших классов, в другой — взрослые самодеятельные артисты.

С помощью режиссера М. Г. Корзуна и ветеранов самодеятельной сцены студийцы обучаются театральному мастерству, участвуют в подготовке спектаклей. Пытцы студийцы под руководством выпускника Пермского института культуры С. Баладина осуществили постановку театрального представления «Бенефис». Студийцы сами написали сценарий, использовали факты из жизни коллектива второго прядильного

производства комбината шелковых тканей, а затем выступили перед текстильщиками. Веселый и поучительный спектакль пришелся по душе рабочим прядильной фабрики.

Надо сказать, что у театра юного зрителя и двух его студий, действующих во Дворце культуры «Текстильщик», завязались тесные связи с бригадой прядильщиков В. С. Разумова, со всем коллективом второй прядильной фабрики. Самодеятельные артисты и текстильщики заключили договор на сотрудничество. Артисты ежемесячно бывают на фабрике, помогают рабочим в подготовке праздничных вечеров, вместе чувствуют переживков производства, юбилеев, выпускают фотогозеты. Стало уже правилом, что на премьеру ТЮЗа идет вся бригада В. С. Разумова. Вот и на этот раз бригада первой тепло поздравила самодеятельный коллектив с высоким званием народного театра.

За семь лет существования ТЮЗа самодеятельные артисты поставили восемнадцать спектаклей. Театр часто выезжает в колхоз «Ленинский путь» — подшефное хозяйство комбината шелковых тканей, в другие села района. Этим летом артисты гастролеровали в Воткинске. Особенно тепло встречают зрители спектакль «Шаг с крыши», с которым тюзовцы выступили уже около тридцати раз.

Сейчас творческий коллектив завершает новую работу: готовится к постановке спектакля «Порог» по пьесе Алексея Дударева.

И. РОГОЖНИКОВ.

На снимке: на репетиции будущего спектакля аппаратчица завода синтетического каучука Инна Маслова и вулканизаторщик автопредприятия Сергей Тимофеев.

Фото В. Усачева.

